Lees eerst de hele tekst en kijk daarna pas naar de opdrachten.

Opdracht 1

In de tekst staat een aantal moeilijke woorden. Probeer de betekenis uit de tekst te halen en
wanneer je er niet uitkomt, zoek je de betekenis van de woorden op en noteert deze. Zie je
zelf nog lastige woorden die hier niet tussen staan? Zet die er dan gerust bij!

immens (regel 5)
verwezenlijken (regel 8)
furore (regel 11)
suggereren (regel 19)
aspiratie (regel 21)
vervolmaken (regel 27)
projectielen (regel 32)
‘het voortouw nemen’ (regel 40)
intentie (regel 52)

. conto (regel 54)

. wedloop (regel 56)

. beslecht (regel 56)

. permanent (regel 58)

. genaturaliseerd (regel 62)
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Opdracht 2

Beantwoord de volgende vragen in hele zinnen, bijvoorbeeld:

Wat is de hoofdstad van Frankrijk? Antwoord: De hoofdstad van Frankrijk is Parijs.
1. Wat had men aan het begin der tijden niet gedacht dat ooit zou gebeuren?
2. Welke persoon was er als eerst in de ruimte?
3. Welk signaalwoord geeft een tegenstelling aan in regel 16?

4. Inregel 23 staat: ‘Die techniek ...” Welke techniek wordt hier bedoeld?

5. Die techniek had ook negatieve gevolgen. Welk voorbeeld wordt hiervan genoemd
tussen regel 30 en 367

6. Welke stelling is juist? Noteer het juiste antwoord.

Stelling I: De eerste raket die de lucht in ging, heeft de ruimte nooit bereikt.
Stelling Il: Goddard was de eerste die de rakettechniek had bedacht.

Stelling | is juist en stelling Il is onjuist
Stelling | is onjuist en stelling Il is juist
Beide stellingen zijn juist

Beide stellingen zijn onjuist
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10.

11.

12.

Wat was het eerste levende wezen dat de ruimte in werd gestuurd?
Welke twee landen waren als het ware in strijd met elkaar?

Welke grote mijlpaal heeft Amerika bereikt binnen de ruimtevaart?
Welke stelling is juist? Noteer het juiste antwoord.

Stelling I: Laika heeft de ruimtevaart niet overleefd.
Stelling Il: De Amerikaan Neil Armstrong heeft op de aarde gestaan.

Stelling | is juist en stelling Il is onjuist
Stelling | is onjuist en stelling Il is juist
Beide stellingen zijn juist

Beide stellingen zijn onjuist
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In regel 63 staat dat er offers werden gebracht. Wat wordt hiermee bedoeld?

Welk signaalwoord geeft een reden aan in regel 65?



